

Informace k letnímu táboru TOM Čochtani 2024

Sraz k odjezdu na tábor: středa 10.7.2024 v 9.00 hodin u klubovny TOM Čochtani v areálu 8.ZŠ Kladno, Vodárenská 2116 (přístup zelenými vraty z Lacinovy ulice).

Návrat z tábora: sobota 27.7.2024 okolo 15.00 hodin opět ke klubovně TOM Čochtani
Doprava na tábor i zpět autobusem, stravování na táboře začíná odpolední svačinou.

Při odjezdu každý odevzdá: posudek od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci (platí dva roky), průkazku zdravotní pojišťovny (stačí fotokopie těchto dokladů) a potvrzení o zdravotním stavu dítěte (bezinfekčnost).

Zároveň upozorňujeme na nutnost dodržení termínu splatnosti 15.6.2023 (pokud již nemáte zapláceno).

Věci na tábor:

Oblečení a obutí: větrovka nebo bunda, šortky, **dostatek** triček apod., svetrů, tepláků, ponožek, spodního prádla (praní prádla na táboře je komplikované), kapesníků, převlečení na spaní, členové TOM Čochtani zelenou košili s domovenkou (pokud ji mají), dvoje tenisky (klidně starší), staré boty do vody, pláštěnka, gumovky nebo jiné nepromokavé boty (**nutné** – může pršet a být mokro), sandály nebo pantofle.

Hygienické potřeby: alespoň 2 ručníky (z toho 1 starší k vodě), mýdlo, kartáček, kelímek a pasta na zuby, hřeben, šampón, toaletní papír, krém na opalování, alespoň 2 repelenty.

Jiné: spacák (popř. i polštářek), staré prostěradlo, ešus (dvoudílný nebo navíc miska, nebo dvě misky), hrneček (nejlépe plecháček), lžíce, škrabka na brambory, láhev na pití, plavky, čepice proti sluníčku, šátek, zápisník a psací potřeby, provázek, malý batůžek na výlety, látková taška na špinavé prádlo (ne igelitka), baterka, sluneční brýle, pálka na stolní tenis (kdo chce), kapesné dle uvážení v menších bankovkách (může být uloženo v pokladně a dětem vydáváno po částech).

Neberte si s sebou: rádia apod. jsme v lese, pokud bez toho nevydržíte, musí vám stačit sluchátka. Fotoaparáty a mobily jen na vlastní nebezpečí, mobily není kde nabíjet.

Adresa tábora:

Dětský tábor TOM Čochtani
Mláka
p. Třeboň
379 01

Tábor probíhá s podporou Města Kladna
a firmy Beneficium Euro Ltd s.r.o.

Připomínáme, že návštěvy rodičů na táboře nejsou vhodné.

Bližší informace o chodu tábora (táborový řád, denní řád, fotografie z minulých let...) najdete na webové adrese Cochtani.wz.cz

